

В Ореховской публичной библиотеке прошёл урок исторической памяти «Забвению не подлежит», посвящённый событиям Великой Отечественной войны. Ведущие рассказали о Хатыни и деревнях, разделивших такую же страшную участь. Присутствующие вспомнили о трагических военных событиях - Холокосте и геноциде, уничтожении мирного населения в лагерях смерти, почтили память погибших минутой молчания, посмотрели документальный фильм «И будет жить Хатынь». Посетители библиотеки на протяжении «Недели памяти и скорби» знакомятся с книжной выставкой «И помнить страшно, и забыть нельзя».















